

ROMÂNIA
JUDEȚUL BOTOȘANI
MUNICIPIUL BOTOȘANI
CONSILIUL LOCAL

MINUTA
ședinței ordinare a Consiliului Local al municipiului Botoșani
din data de 28 februarie 2024

Participă 22 de consilieri locali în funcție, lipsind domnul consilier Cătălin Mugurel Flutur.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

Hotărârea Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 65/28 februarie 2024 privind modificarea și completarea Regulamentului de Funcționare al Infrastructurii Edilitar - Urbane a Parcului Regional de Agreement, Turistic și Sportiv Cornișa Botoșani, aprobat prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 320/07.07.2023, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 66/28 februarie 2024 privind acordul desemnării unei persoane care să exercite viza CFP la S.C. „ELTRANS” S.A. Botoșani, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 67/28 februarie 2024 privind stabilirea salariilor de bază aferente funcțiilor din cadrul familiei ocupaționale „Administrație” utilizate în cadrul aparatului de specialitate al primarului municipiului Botoșani și serviciilor publice din subordinea Consiliului Local al municipiului Botoșani, începând cu 01 martie 2024, cu 21 de voturi pentru și 1 vot împotriva (domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 68/28 februarie 2024 privind aprobarea rezultatului final al examenului pentru ocuparea funcțiilor de șef secție Laborator analize medicale, Șef secție Recuperare, Medicină Fizică și Balneologie (RMFB) I și șef Secție Recuperare, Medicină Fizică și Balneologie (RMFB) II din cadrul Spitalului de Recuperare „Sf. Gheorghe” Botoșani, cu 21 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 69/28 februarie 2024 privind modificarea anexei nr. 2 la HCL nr. 23/31.01.2024 privind aprobarea Organigramei, Statului de funcții și Regulamentului de Organizare ale Direcției pentru Sport și Agreement Botoșani, cu 21 de voturi pentru și 1 vot împotriva (domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 70/28 februarie 2024 privind concesionarea prin licitație publică deschisă a unui teren aparținând domeniului privat al Municipiului Botoșani în suprafață de 317,00 mp, situat în Botoșani, str. Mihail Kogălniceanu, nr. 62, cu 12 voturi pentru, 6 voturi împotriva (doamna consilier Cătălina Camelia Lupașcu și domnii consilieri Andrei Amos, Cătălin Boboc, Daniel Botezatu, Paul Octav și Eugen Cristian Țurcanu) și 4 abțineri (doamnele consilier Raluca Ștefania Curelariu și Ada Alexandrina Macovei și domnii consilieri Marcel Gheorghită și Maricel Corneliu Maxim).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 71/28 februarie 2024 privind acceptarea unei donații constând în teren cu destinația extindere drum, februarie 2024, cu 21 de voturi pentru și 1 abținere (doamna consilier Raluca Ștefania Curelariu).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 72/28 februarie 2024 privind aprobarea prețurilor de vânzare pentru locuințe ANL - februarie 2024, cu 21 de voturi pentru și 1 abținere (doamna consilier Raluca Ștefania Curelariu).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 73/28 februarie 2024 privind aprobarea vânzării către chiriași a unor locuințe - apartamente construite din fondurile statului, proprietate a Municipiului Botoșani și administrate de către S.C. Locativa S.A. - februarie 2024, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 74/28 februarie 2024 privind prelungirea duratei unor contracte de concesiune -februarie 2024, cu 13 voturi pentru și 9 abțineri (doamnele consilier Raluca Ștefania Curelariu, Cătălina Camelia Lupașcu și Ada Alexandrina Macovei și domnii consilieri Andrei Amos, Cătălin Boboc, Daniel Botezatu, Maricel Corneliu Maxim, Paul Octav și Eugen Cristian Țurcanu).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 75/28 februarie 2024 privind acceptarea unei succesiuni vacante din Municipiul Botoșani, str. 1 Decembrie nr. 12, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 76/28 februarie 2024 privind aprobarea accesului la piscinele PRATS Cornișa de către Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Nicolae Iorga“ Botoșani, cu 14 voturi pentru și 8 abțineri (doamnele consilier Cătălina Camelia Lupașcu și Ada Alexandrina Macovei și domnii consilieri Andrei Amos, Cătălin Boboc, Daniel Botezatu, Maricel Corneliu Maxim, Paul Octav și Eugen Cristian Țurcanu).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 77/28 februarie 2024 privind aprobarea accesului angajaților Inspectoratului de Poliție Județean Botoșani la facilitățile oferite de către Sala Polivalentă „Elisabeta Lipă” Botoșani cu 12 voturi pentru și 9 abțineri (doamnele consilier Cătălina Camelia Lupașcu și Ada Alexandrina Macovei și domnii consilieri Andrei Amos, Cătălin Boboc, Daniel Botezatu, Marcel Gheorghită, Maricel Corneliu Maxim, Paul Octav și Eugen Cristian Țurcanu) – lipsește din sală la momentul votării doamna consilier Raluca Ștefania Curelariu.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 78/28 februarie 2024 privind trecerea din domeniul public în domeniul privat al Municipiului Botoșani a bunului „Clădire în curs de execuție a Laboratoare, Dispecerat și Sediul” în vederea scoaterii din funcțiune și a casării, cu 21 de voturi pentru – lipsește din sală la momentul votării doamna consilier Raluca Ștefania Curelariu.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 79/28 februarie 2024 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: „Sistematizare verticală execuție utilități Locuințe sociale cartier ANL Cișmea – C-tin Iordăchescu”, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 80/28 februarie 2024 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local nr.152/30.03.2023 privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico – economici și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Reabilitare și modernizare Aleea Smârdan, municipiul Botoșani“, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului, cu 21 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 81/28 februarie 2024 privind aprobarea documentației tehnico-economice faza Proiect Tehnic de Execuție și Detalii de execuție (PTh + D.E.) precum și a principalilor indicatori tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Înființarea unui centru de colectare cu aport voluntar (CAV) în Municipiul Botoșani, Județul Botoșani”, finanțat în cadrul Programului Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 3 – Managementul Deșeurilor, Investiția I.1. Dezvoltarea, modernizarea și completarea sistemelor de management integrat al deșeurilor municipale la nivel de județ sau la nivel de oraș/comune, Subinvestiția I.1.A. Înființarea de centre de colectare prin aport voluntar, cu 21 de voturi pentru – lipsește din sală la momentul votării domnul consilier Călin George Bosovici.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 82/28 februarie 2024 privind declararea unor imobile ca bunuri aparținând domeniului privat de interes local al Municipiului Botoșani, cu 21 de voturi pentru – lipsește din sală la momentul votării domnul consilier Călin George Bosovici.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 83/28 februarie 2024 privind aprobarea documentației „Plan Urbanistic de Detaliu – str. Manolești Deal nr. 23, CF/NC 69257, 69646, 69644” în vederea realizării obiectivului „construire locuință P+1E și împrejmuire teren”, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 84/28 februarie 2024 privind aprobarea documentației „Plan Urbanistic de Detaliu – Str. Tătarilor nr. 67A, CF/NC 57729” în vederea realizării obiectivului „construire două locuințe P+1E și împrejmuire teren”, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 85/28 februarie 2024 privind aprobarea documentației „Plan Urbanistic de Detaliu – Str. Peco nr. 52E, CF/NC 70173” în vederea realizării obiectivului „construire locuințe P, împrejmuire teren și racord utilități”, cu 21 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Marcel Gheorghită).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 86/28 februarie 2024 privind aprobarea documentației „Plan Urbanistic de Detaliu – Str. A.S. Pușkin nr. 48B, CF/NC 67621” în vederea realizării obiectivului „Modificare PUD aprobat prin HCL nr. 329/28.07.2022 și construire locuință S+P+1E, împrejmuire teren, organizare șantier, asigurare utilități”, cu 21 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Constantin Liviu Toma).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 87/28 februarie 2024 privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al municipiului Botoșani pentru lunile martie – aprilie 2024, cu 13 voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Marcel Gheorghită) – nu participă la vot doamnele consilier Cătălina Camelia Lupașcu și Ada Alexandrina Macovei și domniile consilieri Andrei Amos, Cătălin Boboc, Daniel Botezatu, Maricel Corneliu Maxim, Paul Octav și Eugen Cristian Țurcanu.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 88/28 februarie 2024 privind prelungirea duratei de transmitere în folosință gratuită a spațiului din Incubatorul de Afaceri către Agenția Națională pentru Locuințe, cu 21 de voturi pentru și 1 abținere (doamna consilier Ada Alexandrina Macovei).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 89/28 februarie 2024 privind acordul Consiliului Local pentru efectuarea operațiunilor de dezmembrare a unui imobil proprietatea privată

a Municipiului Botoșani situat în str. I.C. Brătianu, f.n., cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 90/28 februarie 2024 privind darea în folosință gratuită către Direcția Județeană pentru Cultură a terenului în suprafață de 683 m.p. aferent construcției-monument istoric „Casa Văsescu”, proprietate publică a Statului Român în administrarea Ministerului Culturii prin Direcția Județeană pentru Cultură Botoșani, cu 21 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 91/28 februarie 2024 privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 127/30.03.2023 privind aprobarea documentație de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico –economici și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Reabilitare și modernizare str. Grigore Antipa, municipiul Botoșani”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului, cu 21 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu).

Ședința se încheie la ora 12,23.

În conformitate cu dispozițiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, minuta se va publica pe site-ul propriu al Primăriei Municipiului Botoșani.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier,
Silvia Carmen Diaconu

SECRETAR GENERAL,
Oana Gina Chițanu

Redactat și dactilografiat,
Alina Ecaterina Manolache